

România  
Județul Olt  
Comuna Sâmburești  
Primarul

**D I S P O Z I Ţ I E,**  
cu privire la acordarea stimulentului educațional sub formă de tichete sociale pentru grădiniță  
familiei doamnei Gușatu Crina

**PRIMARUL COMUNEI SÂMBUREȘTI, JUDEȚUL OLT,**

Având în vedere:

- cererea cu nr. 5/2019 privind acordarea stimulentului educațional (tichet social pentru grădiniță) a reprezentantului legal Gușatu Crina, domiciliată în Comuna Sâmburești, Județul Olt, precum și actele depuse la dosar;
- referatul nr. 2603/04.10.2019 din care reiese necesitatea emiterii unui act administrativ în acest sens;
- prevederile Legii 248/2015 privind stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor proveniți din familii defavorizate, articolul 2;
- prevederile Hotărârii de Guvern nr. 15/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate și a procedurii de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță;
- Hotărârea Consiliului Local Sâmburești nr. 15/29.02.2016 cu privire la aprobarea Procedurii privind modalitatea de identificare a beneficiarilor de stimulente educaționale și a numărului estimativ de beneficiari ai tichetelor sociale pentru copiii proveniți din familii defavorizate;
- prevederile Ordonanței de urgență cu nr. 57/2019 cu privire la Codul administrativ, articolul 155, alineatul 1, litera e);

În temeiul dispozițiilor articolului 148, alineatul 1 și alineatul 2, articolului 154, alineatul 1 și ale articolului 196, alineatul 1, litera b) din Ordonanța de urgență cu nr. 57/2019 privind Codul administrativ

**D I S P U N :**

**Articolul 1 :** Începând cu luna septembrie 2019 se acordă stimulent educațional sub formă de tichete sociale în valoare de 50 de lei lunar/copil, pentru anul școlar 2019-2020, familiei doamnei Gușatu Crina, CNP [REDACTAT] domiciliată în Comuna Sâmburești, Județul Olt, pentru copilul Floroiu Nicolas-Florin, CNP [REDACTAT] Tichetele vor fi ridicate de la Primăria Sâmburești.

**Articolul 2 :** Titularul tichetului social pentru gradiniță are obligația să anunțe orice modificare în componența familiei sau în veniturile acesteia în termen de maximum 15 zile de la producerea acesteia.

**Articolul 3:** Cu drept de contestație în 30 de zile de la comunicare în conformitate cu prevederile Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ cu modificările și completările ulterioare la Tribunalul Olt.

**Articolul 4:** Prezenta dispoziție va fi comunicată titularului, AJPIS Olt, Instituției Prefectului Județului Olt în vederea exercitării controlului asupra legalității actului administrativ.

Avizat secretar,

Constantin Călugăroiu